



В Киевской области сторонники «ПЦУ» отобрали храм у строившей его общины Украинской Православной Церкви



Служба коммуникации ОВЦС, 26.06.2023. 25 июня в селе Белогородка (Киевская область Украины) сторонники раскольников захватили нижний храм во имя Архистратига Божия Михаила, принадлежащий общине Украинской Православной Церкви. Ранее, в январе 2023 года, рейдерами «ПЦУ» был **захвачен верхний храм**. Предлогом для этого стало незаконное переоформление документов прихода на местного «клирика» раскольнической структуры.

В ожидании вердикта суда по данному делу община канонической Церкви совершала богослужения в нижнем храме, но теперь и этого помещения она лишена. Прихожан и духовенство, которые своими руками строили святыню, теперь не пускают на храмовую территорию. Полиция, буквально прикрывавшая рейдерский захват, сообщила, что православные христиане «могут ждать решения суда и в другом месте».

Рейдеры пришли ранним утром. После нескольких часов противостояния с ними верующие канонической Церкви решили служить Литургию в еще не достроенном храме, **информирует** пресс-служба Киевской епархии Украинской Православной Церкви.

Ряд защитников храма был задержан полицией, позже их отпустили. «Конечно, активистам ПЦУ и их клирику Василию Чупровскому никаких обвинений за нападения на прихожан предъявлено не было. Тем, кто вступился за своих братьев и сестер, инкриминируют административное правонарушение», – отмечается в **сообщении** телеграм-канала «Дозор на "Первом Казацком"».

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90482/>